
 بنام خدا

 تاریخ         /     /                                99اردیبهشت  مجازیآزمون                                  نام و نام خانوادگی       

 طول طناب مقابل برابراست با ؟ 1

 
  2د(                28/12ج(                 12/5ب(              65/11الف(  

 ؟ محیط دایره ای نصف شود ، شعاع آن چه تغییری می کنداگر  1

 نصف می شودد(     چهار برابر می شود          ج(      ربع می شود        ب(     دو برابر می شود    الف(  

؟                                                 سانتی متر جای می گیرد 1سانتی متر چند مکعب به ضلع  8درون مکعبی به ضلع  3

 11د(                            2ج(                      5ب(                      8الف( 

 سی سی چند لیتر است ؟ 38 8

  380د(                            038/0ج(                      8/3ب(                      38/0الف(  

 ؟در نمودار خط شکسته علامت             نشان دهنده چیست  6

  هیچکدامد(          بدون تغییر             ج(            افزایش         ب(     کاهش               الف(  

 ؟ به این اعداد اضافه شود تا میانگین تغییری نکند است . کدام یک از اعداد زیر 63میانگین هشت عدد برابر  5

 63د(                            68ج(                      1ب(                      صفرالف(  

در یک زمین کشاورزی  سطح زیر کشت محصولات مختلف مقابلدر نمودار دایره ای  7

 به مساحت

چه سطحی از زمین زیر کشت مربوط به خیار  متر مربع نشان داده شده است .800

 است ؟
 

   152د(                      152ج(                      181ب(                      301الف(  

  کدام یک از شکل های مقابل نمی تواند گسترده مکعب باشد ؟ 2

 
   

است . اگر نمره درس اجتماعی ، فارسی و علوم او به  17محسن  میانگین نمرات درس ریاضی ، فارسی ، علوم و اجتماعی 9

 باشد ، نمره درس ریاضی او چند است ؟ 16و  17،  15ترتیب 

          18د(                      15ج(                      12ب(                      10الف(   

 



 تاریخ         /     /                                99اردیبهشت  مجازیآزمون                                  نام و نام خانوادگی       

 سانتی متر مربع و مساحت 18« الف » در مکعب زیر مساحت وجه  10

 سانتی متر مربع است . حجم آن چند سانتی متر  31« ب » وجه 

 مکعب است ؟

          188د(                      71ج(                      95ب(                      122الف( 
  

 

مهره سفید داریم . بدون نگاه کردن به داخل کیسه یک مهره از آن خارج می کنیم . احتمال  8مهره آبی و  3 در یک کیسه 11

 اینکه این مهره آبی باشد ، چقدر است ؟
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سانتی متر است . ظرفیت این تانک  10و  600،  100شکل مکعب داریم که طول ، عرض و ارتفاع آن به ترتیب تانکی به  11

 چند لیتر است ؟

          100د(                      1000ج(                      10000ب(                      100000الف(   

 موفق باشید                                                                                                                                          

 پدرام پور                                                                                                                                           


